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Приветствую ВАС!
Перед началом работы, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с

содержанием файла.
Необходимые навыки: умение вязать

● спицами по кругу и поворотными рядами,
● лицевые и изнаночные петли,
● классический и обратный классический методы набора петель,
● укороченные ряды немецким способом,
● прибавление/убавление петель с наклоном вправо и влево,
● сшивание полотен методом «петля в петлю».

Ссылки на видео всех моментов вставлены в файл по ходу выполнения вязания.

ВАЖНО! Все видео загружены для вашего удобства на две площадки:
YouTube и ВКонтакте. Рекомендую выбрать максимальное качество
изображения для просмотра (устанавливается в настройках площадки на вашем
устройстве).

Вам потребуется

1. Пряжа
Мои варианты варежек связаны из бобинной пряжи фабрики Novetex.

Вариант 1: артикул Dunedin, оттенок New Antique White.
Состав: 65% мериносовая шерсть, 35% нейлон.
Метраж: 1300 м/100 г.

Вариант 2: артикул Primera, оттенок Hunter.
Состав: 100% кашемир.
Метраж: 1400 м/100 г.

Плюс нить узелкового люрекса – «шишибрики» – артикул Lumia.
Состав: 63% вискоза, 20% метанит, 17% полиамид.
Метраж: 1500 м/100 г.

ВАЖНО! Манжеты узором резинка 2*1 вяжутся в четыре сложения нити.
Полотно лицевой гладью (ладонь варежки и пальчики) вяжется в 3 нити с
добавлением нити «шишибриков» в одно сложение.

Промокод на скидку 10% на пряжу Dunedin, Lumia и Primera в магазине «Дьол»:
ТАШИБРИКИ.

Магазин: Ссылка на пряжу Primera в магазине «Дьол»

Ссылка на пряжу Dunedin в магазине «Дьол»

Ссылка на пряжу Lumia в магазине «Дьол»

Наиболее удачно #варежки_таби получаются из пряжи 2-3-4 ниточной скрутки.
Наличие в составе нейлона или полиамида (как в носочной пряже) продлит срок
жизни изделия.
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Пример альтернативной пряжи: Veresk Gem.
Состав: 100 % ягнёнок суперфайн. Метраж: 700 м/100 г. Связана пара варежек в
рамках тестирования описания. Попадание в плотность на спицах 3,0 мм (резинка
2*1) и 3,25 (основное полотно лицевой гладью), вязание в два сложения нити. Расход
70 грамм на пару варежек вариант 1 по размеру с манжетой 18 см.

2. Инструменты
● Круговые спицы диаметром 2,75 мм и 3,5 мм с длиной лески 80-100 см.
Размер спиц подбирается индивидуально. Важно попасть в
рекомендованную плотность.

Я вязала #варежки_таби на круговых спицах способом Magic Loop по очереди:
сначала правую, затем левую. При желании, если вам удобнее вязать на чулочных
спицах, вы можете это сделать, обратив особое внимание на распределение петель на
спицах.

● Контрастная нить для снятия петель.
● Маркеры: 3-6 шт.
● Ножницы.
● Сантиметровая лента.
● Крючок №2 или трикотажная игла для заправки кончиков нити.

Узоры
Резинка 2*1: две лицевые петли, одна изнаночная петля.

Лицевая гладь при вязании по кругу - все петли провязываются лицевыми.

Лицевая гладь при поворотном вязании (в том месте, где на ладони будут
провязываться укороченные ряды): в лицевом ряду - лицевые петли, в изнаночном -
изнаночные.

Плотность вязания
После ВТО узор резинка 2*1, связанная спицами 2,75 мм по кругу:

32 п * 42 р = 10 см * 10 см.

После ВТО узор лицевая гладь, связанная спицами 3,5 мм по кругу:
28 п * 40 р = 10 см * 10 см.

ВАЖНО! Плотность при вязании по кругу и поворотными рядами может
отличаться, поэтому рекомендую вязать образцы таким же образом, как будет
вязаться само изделие, в данном случае – по кругу.

Если у вас не получилось попасть в описанную выше плотность, то можно
варьировать плотность, чтобы уменьшить или увеличить размер.

Большее количество петель в 10 см – это бОльшая плотность – уменьшает
размер, то есть вы вяжете более плотно, чем необходимо для получения
предполагаемого по описанию результата. Можно попробовать взять спицы больше
(толще) на 0,25-0,5 мм.

Меньшее количество петель в 10 см - это меньшая плотность - увеличивает

только для личного использования 3

https://vk.com/tatiraevskaya


#варежки_таби Автор Татьяна Щербакова (Раевская)

размер, то есть вы вяжете более свободно/рыхло, чем необходимо для получения
предполагаемого в описании результата. Можно попробовать взять спицы меньше
(тоньше) на 0,25-0,5 мм.

Если всё-таки не получилось попасть в плотность, то рекомендую сделать
корректировку размера под свою плотность. Как? При более плотном вязании
возьмите расчёты на размер, который на на пару сантиметров больше вашего. При
более рыхлом вязании, наоборот, необходимо взять расчёты размера на 1–2 см меньше
вашего.

ВАЖНО! Обычно плотность на полотне пальцев оказывается больше, чем
на полотне ладони, то есть полотно пальчиков плотнее. Если у вас так, то
рекомендую при вязании пальцев взять спицы на 0,25 мм больше, чем для
основного полотна.

Рекомендации по ВТО
Бобинная пряжа, как правило, нуждается в отстирывании от пропитки. У

разных артикулов рекомендации по ВТО отличаются.

Рекомендации для первой стирки изделия из пряжи Primera:
● замачивание на 20-30 минут в воде со средством для стирки шерсти или с
кокосовым мылом при температуре 40 градусов (то есть слегка горячая
вода, не еле тёплая),

● далее стирка в стиральной машине на режиме «Быстрая стирка» при
температуре 40 градусов.

В дальнейшем стирка в стиральной машине только на режиме «Шерсть» или
деликатная ручная стирка при температуре 30 градусов.

Рекомендации для первой стирки изделия из пряжи Dunedin. Данный артикул
не нуждается в отстирывании, он пушистый уже на бобине. Для первой стирки
достаточно постирать в стиральной машине на режиме «Шерсть» при температуре 30
градусов.

В дальнейшем стирка в стиральной машине только на режиме «Шерсть» или
деликатная ручная стирка при температуре 30 градусов.

В процессе вязания я провела эксперимент по отстирыванию кашемира
артикула Primera от пропитки с добавлением нити «шишибриков». Пряжа артикула
Lumia прекрасно пережила замачивание и стирку в стиральной машине на режиме
«Быстрая стирка» при температуре 40 градусов.

Моточная пряжа - это, как правило, деликатная ручная стирка в прохладной
воде (температура не выше 30 градусов) или стирка в стиральной машине на режимах
«Деликатная стирка» или «Шерсть», если не указано иное.

Размер
Предусмотрены три варианта по длине манжетов.

ВАЖНО! Варианты длины манжетов составлены с учетом такта убавок
для сохранения узора резинки 2*1.

Вариант 1 - самая короткая манжета 4,5 см - вяжется без убавок.
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В варианте 2 необходимо выполнить 3 убавки, при этом в процессе
тестирования разных вариантов пряжи данный вариант дал разные результаты:
если в пряже присутствовали нейлон или полиамид, которые обеспечили
полотну стабильность, длина манжеты получилась согласно плотности - 12 см, в
более натуральных по составу пряжах длина манжеты составила 9 см.

В варианте 3 - самая длинная манжета 18 см - необходимо провязать 6
убавок. Длина манжеты в ходе тестирования разных вариантов пряжи
соответствовала плотности и составила 18 см.

Данные отражены в Таблице 1.
Таблица 1. Варианты длины манжеты

По обхвату ладони описание составлено на четыре варианта. Данные отражены
в Таблице 2.

В среднем обхват ладони отличается от обхвата запястья на 3 см. Количество
петель рассчитано исходя из этой информации. Если у вас иное значение, то в
процессе вязания и примерки вы можете самостоятельно скорректировать количество
прибавляемых петель на ладонь (уменьшить или увеличить их).

Таблица 2. Варианты размеров в зависимости от обхвата ладони
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Вариант 1 2 3
Длина манжеты, см 4,5 12 18

Количество рядов резинки 2*1, шт 19 48 78
Расход пряжи (основная нить), гр

для обхвата ладони 16-17/18-19/20-21 см 60 80 100

Расход пряжи (основная нить), гр
для обхвата ладони 22-23 см 80 100 120

Расход пряжи («шишибрики»), гр
для обхвата ладони 16-17/18-19/20-21 см 20

Расход пряжи («шишибрики»), гр
для обхвата ладони 22-23 см 25

Вариант 1 2 3 4
Обхват ладони, см 16-17 18-19 20-21 22-23
Обхват запястья, см 13-14 15-16 17-18 19-20

Количество петель, которое необходимо набрать,
если желаемая длина манжеты 4,5 см,
или к которому необходимо дойти,

если выбрана длина манжеты 12 и 18 см, шт

45 51 57 63

Количество петель, которое необходимо набрать,
если желаемая длина манжеты 12 см, шт 51 57 63 69

Количество петель, которое необходимо набрать,
если желаемая длина манжеты 18 см, шт 57 63 69 75
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Технический рисунок

Процесс вязания
ВАЖНО! Обращаю внимание на терминологию. Первая или левая спица –

та, на которой первая набранная петля, хвостик нити находится справа. Вторая
или правая спица – та, на которой последняя набранная петля, хвостик нити
находится слева.

Сначала вяжется манжета, затем выполняются прибавки на большой палец и
ладонь. Далее отделяется большой палец и продолжается вязание ладони.

После этого осуществляется разделение на два отсека: один - для указательного
пальца, второй - для среднего/безымянного/мизинца. На каждый отсек необходимо
набрать дополнительные петли. Линия скоса отсека с тремя пальцами формируется с
помощью укороченных рядов немецким способом.

Далее по очереди вывязываются указательный и большой пальцы.

Затем необходимо сшить и укрепить дырочки в основании пальцев.

После необходимо заправить все кончики нитей и выполнить ВТО изделия.
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Манжета

Информация для всех размеров

Набор петель делается на одну спицу. Размер спиц выбираем тот, который
предназначен для резинки. Количество набираемых петель указано в Таблице 2 и
зависит от выбранного вами варианта размера.

Петли набираем, чередуя прямой и обратный классические методы набора
петель. Резинка 2*1: две петли набираем прямым классическим методом набора
петель, третью петлю – обратным классическим методом. Чередуем оба способа, пока
не наберем необходимое количество петель.

Над набранными петлями прямым классическим методом будут лицевые петли
резинки, а над обратным – изнаночные.

ВАЖНО! Заканчиваем ряд набором одной петли классическим методом –
это одна дополнительная лицевая петля, которая сомкнет наше вязание в круг.

YouTube: ВИДЕО набор петель прямым классическим и обратным
методами набора петель

ВКонтакте: ВИДЕО набор петель прямым классическим и обратным
методами набора петель

YouTube: ВИДЕО замыкание вязания в круг

YouTube: ВИДЕО как выглядит край полотна

ВКонтакте: ВИДЕО замыкание вязания в круг и край полотна

Вариант 1: длина манжеты 4,5 см

Набираем на одну спицу 45/51/57/63 петли + 1 дополнительная петля для
соединения вязания в круг.

После того, как соединили вязание в круг, необходимо распределить петли на
двух спицах примерно поровну: так как мы набрали количество петель, которое
делится на 3, но не делится на 2, то отсчитываем 21/24/27/30 петель от первой
набранной петли и вытягиваем спицу, на второй спице у нас окажется 23/26/29/32
петли.

Начало ряда (первая петля ряда - лицевая) находится над кончиком нити.

ВАЖНО! В процессе вязания рекомендую периодически сдвигать петли,
чтобы уменьшить растяжение нити из-за перегиба лески.

YouTube: ВИДЕО распределение петель на спицах

ВКонтакте: ВИДЕО распределение петель на спицах

Далее провязать резинкой 2*1 девятнадцать (19) рядов.

В 20-ом ряду перейти на вязание лицевой глади, при этом необходимо оборвать
одну нить (напоминаю, что манжета вяжется в четыре сложения нити) и присоединить
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нить люрекса. Если у вас иная пряжа, то ориентируемся на свою плотность и
количество сложений нити.

Провязать ряды 20 и 21 спицами 2,75 мм, далее поменять спицы на 3,5 мм (или
тот размер, который подходит вам для попадания в заданную плотность лицевой
гладью). Это нужно для того, чтобы сделать незаметным переход на спицы бОльшего
размера при вязании основного полотна.

С 22-ого ряда начинаются прибавки на большой палец. Далее переходим в
раздел Клин большого пальца.

Вариант 2: длина манжеты 12 см

Набираем на одну спицу 51/57/63/69 петель + 1 дополнительная петля для
соединения вязания в круг.

После того, как соединили вязание в круг, необходимо распределить петли на
двух спицах примерно поровну: так как мы набрали количество петель, которое
делится на 3, но не делится на 2, то отсчитываем 24/27/30/33 петли от первой
набранной петли и вытягиваем спицу, на второй спице у нас окажется 26/29/32/35
петель.

Начало ряда (первая петля ряда - лицевая) находится над кончиком нити.

ВАЖНО! В процессе вязания рекомендую периодически сдвигать петли,
чтобы уменьшить растяжение нити из-за перегиба лески.

YouTube: ВИДЕО распределение петель на спицах

ВКонтакте: ВИДЕО распределение петель на спицах

Далее провязать резинкой 2*1 девять (9) рядов.

Начинается этап с убавками. Всего необходимо сделать три убавки в каждом
десятом ряду.

В 10-ом ряду выполнить первую убавку: для симметрии сократить по одной
лицевой петле справа и слева от начала ряда.

Итак, начало ряда: провязать две лицевые петли, одну изнаночную петлю, затем
две петли вместе лицевой с наклоном влево, затем одну изнаночная петлю. Далее
провязать по узору резинку 2*1 и остановиться в конце кругового ряда за 3 петли до
начала ряда (это будут две лицевых и одна изнаночная петли), провязать две петли
вместе лицевой с наклоном вправо, одну изнаночная петлю. Ряд закончился. Итого на
спицах 49/55/61/67 петель.

YouTube: ВИДЕО первая убавка на манжете

ВКонтакте: ВИДЕО первая убавка на манжете

Затем провязать без убавок ещё девять (9) рядов.

В 20-ом ряду выполнить вторую убавку: для симметрии сократить по одной
изнаночной петле справа и слева от начала ряда.
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Итак, начало ряда: провязать две лицевые петли, затем две петли вместе
лицевой с наклоном влево, затем одну изнаночную петлю. Далее провязать по узору
резинку 2*1 и остановиться в конце кругового ряда за 2 петли до начала ряда (это
будут одна лицевая и одна изнаночная петли), провязать две петли вместе лицевой с
наклоном вправо. Ряд закончился. Итого на спицах 47/53/59/65 петель.

YouTube: ВИДЕО вторая убавка на манжете

ВКонтакте: ВИДЕО вторая убавка на манжете

Затем провязать без убавок ещё девять (9) рядов.

В 30-ом ряду выполнить последнюю третью убавку: для симметрии сократить
по одной лицевой петле справа и слева от начала ряда.

Итак, начало ряда: провязать две лицевые петли, затем две петли вместе
изнаночной. Далее провязать по узору резинку 2*1 и остановиться в конце кругового
ряда за 2 петли до начала ряда (это будут одна изнаночная и одна лицевая петли),
провязываем две петли вместе изнаночной. Ряд закончился. Итого на спицах
45/51/57/63 петли.

YouTube: ВИДЕО третья убавка на манжете

ВКонтакте: ВИДЕО третья убавка на манжете

Далее провязать резинкой 2*1 ещё восемнадцать (18) рядов.

В 49-ом ряду перейти на вязание лицевой глади, при этом необходимо оборвать
одну нить (напоминаю, что манжета вяжется в четыре сложения нити) и присоединить
нить люрекса. Если у вас иная пряжа, то ориентируемся на свою плотность и
количество сложений нити.

Провязать ряды 49 и 50 спицами 2,75 мм, далее поменять спицы на 3,5 мм (или
тот размер, который подходит вам для попадания в заданную плотность лицевой
гладью). Это нужно для того, чтобы сделать незаметным переход на спицы бОльшего
размера при вязании основного полотна.

С 51-ого ряда начинаются прибавки на большой палец. Далее переходим в
раздел Клин большого пальца.

Вариант 3: длина манжеты 18 см.

Набираем на одну спицу 57/63/69/75 петель + 1 дополнительная петля для
соединения вязания в круг.

После того, как соединили вязание в круг, необходимо распределить петли на
двух спицах примерно поровну: так как мы набрали количество петель, которое
делится на 3, но не делится на 2, то отсчитываем 27/30/33/36 петель от первой
набранной петли и вытягиваем спицу, на второй спице у нас окажется 29/32/35/38
петель.

Начало ряда (первая петля ряда - лицевая) находится над кончиком нити.
ВАЖНО! В процессе вязания рекомендую периодически сдвигать петли,

чтобы уменьшить растяжение нити из-за перегиба лески.
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YouTube: ВИДЕО распределение петель на спицах

ВКонтакте: ВИДЕО распределение петель на спицах

Далее провязать резинкой 2*1 девять (9) рядов.

Начинается этап с убавками. Всего необходимо сделать шесть убавок в каждом
десятом ряду.

В 10-ом ряду выполнить первую убавку: для симметрии сократить по одной
лицевой петле справа и слева от начала ряда.

Итак, начало ряда: провязать две лицевые петли, одну изнаночную петлю, затем
две петли вместе лицевой с наклоном влево, затем одну изнаночная петлю. Далее
провязать по узору резинку 2*1 и остановиться в конце кругового ряда за 3 петли до
начала ряда (это будут две лицевых и одна изнаночная петли), провязать две петли
вместе лицевой с наклоном вправо, одну изнаночная петлю. Ряд закончился. Итого на
спицах 55/61/67/73 петли.

YouTube: ВИДЕО первая убавка на манжете

ВКонтакте: ВИДЕО первая убавка на манжете

Затем провязать без убавок ещё девять (9) рядов.

В 20-ом ряду выполнить вторую убавку: для симметрии сократить по одной
изнаночной петле справа и слева от начала ряда.

Итак, начало ряда: провязать две лицевые петли, затем две петли вместе
лицевой с наклоном влево, затем одну изнаночную петлю. Далее провязать по узору
резинку 2*1 и остановиться в конце кругового ряда за 2 петли до начала ряда (это
будут одна лицевая и одна изнаночная петли), провязать две петли вместе лицевой с
наклоном вправо. Ряд закончился. Итого на спицах 53/59/65/71 петля.

YouTube: ВИДЕО вторая убавка на манжете

ВКонтакте: ВИДЕО вторая убавка на манжете

Затем провязать без убавок ещё девять рядов.

В 30-ом ряду выполнить последнюю третью убавку: для симметрии сократить
по одной лицевой петле справа и слева от начала ряда.

Итак, начало ряда: провязать две лицевые петли, затем две петли вместе
изнаночной. Далее провязать по узору резинку 2*1 и остановиться в конце кругового
ряда за 2 петли до начала ряда (это будут одна изнаночная и одна лицевая петли),
провязываем две петли вместе изнаночной. Ряд закончился. Итого на спицах
51/57/63/69 петель.

YouTube: ВИДЕО третья убавка на манжете

ВКонтакте: ВИДЕО третья убавка на манжете

Далее провязать без убавок ещё девять рядов.
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Выполнить убавки по описанной схеме выше в 40-ом (аналогично убавкам в
10-ом), 50-ом (аналогично убавкам в 20-ом) и 60-ом (как в 30-ом) рядах.

Количество петель, которое должно остаться на спицах после последней
шестой по счету убавки в 60-ом ряду: 45/51/57/63 петли.

Далее провязать резинкой 2*1 ещё восемнадцать (18) рядов.

В 79-ом ряду перейти на вязание лицевой глади, при этом необходимо оборвать
одну нить (напоминаю, что манжета вяжется в четыре сложения нити) и присоединить
нить люрекса. Если у вас иная пряжа, то ориентируемся на свою плотность и
количество сложений нити.

Провязать ряды 79 и 80 спицами 2,75 мм, далее поменять спицы на 3,5 мм (или
тот размер, который подходит вам для попадания в заданную плотность лицевой
гладью). Это нужно для того, чтобы сделать незаметным переход на спицы бОльшего
размера при вязании основного полотна.

С 81-ого ряда начинаются прибавки на большой палец. Далее переходим в
раздел Клин большого пальца.

Клин большого пальца
ВАЖНО! Рекомендую перед началом отделения большого пальца

прочитать весь раздел целиком, то есть начала подраздел «Общая информация
для двух варежек - левой и правой», затем подразделы «Левая варежка:
дополнительная информация» и «Правая варежка: дополнительная
информация». Только после этого приступать к вязанию.

Общая информация для двух варежек - левой и правой

Для удобной посадки варежки на руке клин большого пальца вывязывается со
смещением относительно начала ряда.

Частота прибавок: 1 прибавка на 4 ряда. Прибавки необходимо сделать из
дужек нижестоящих петель. Саму прибавку провязать скрещенной лицевой петлёй.

Информация по количеству прибавок и количеству петель для каждого размера
отражена в Таблице 3.

Таблица 3. Прибавки на большой палец
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Вариант 1 2 3 4
Обхват ладони, см 16-17 18-19 20-21 22-23

Количество петель после манжеты, шт 45 51 57 63
Количество прибавок, всего 7 8 9 10

Количество петель,
прибавляемых на большой палец, шт 14 16 18 20

Количество петель на спицах после
прибавок на большой палец, шт 59 67 75 83

https://vk.com/tatiraevskaya


#варежки_таби Автор Татьяна Щербакова (Раевская)

Схема расстановки маркеров для прибавок на большой палец для Варианта 1.

Схема расстановки маркеров для прибавок на большой палец для двух
Вариантов – 2 и 3.

Схема расстановки маркеров для прибавок на большой палец для Варианта 4.

После прибавок на большой палец рекомендую примерить ваш процесс
вязания. Если вы хотите более свободное облегание варежки по ладони, то
необходимо выполнить ещё одну прибавку через два ряда после последней прибавки
на большой палец (то есть добавить две лицевые петли), которые уйдут на ладонь.

Мои варианты варежек связаны без дополнительных прибавок петель на
ладонь, так как я предпочитаю плотное облегание перчаток/варежек.

Сколько делать прибавок на большой палец? Для ориентира я составила две
таблицы с расчетами.

ВАЖНО! На данном этапе рекомендую выполнять примерки. Во время
примерки сдвигаем вязание на леску и оттопыриваем большой палец. Прибавок
достаточно, когда добавленные петли только начали перекрывать место перемычки
большого пальца и ладони.

ВАЖНО! После того, как сделаны все прибавки рекомендую провязать
ещё 2 ряда, чтобы избежать растянутых петель.
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YouTube: ВИДЕО клин большого пальца

ВКонтакте: ВИДЕО клин большого пальца

Левая варежка: дополнительная информация

Начало ряда находится на том месте, где хвостик и где две лицевые петли,
которые являются продолжением «дорожки» из двух лицевых петель узора резинка
2*1 на манжете. При расстановке маркеров ориентируемся на раппорт узора резинки
2*1. Для вашего удобства на схеме указала «И» - изнаночная петля, которая была
провязана на манжете.

ВАЖНО! Для вашего удобства нумерация рядов начинается с первого
ряда.

Итак, начало 1-ого ряда: провязать лицевые петли, не довязывая одной петли до
маркера (М1), выполнить прибавку с наклоном вправо из дужки нижестоящей петли,
далее провязать одну лицевую петлю, переснять маркер на правую спицу, провязать
следующую лицевую петлю, выполнить прибавку с наклоном влево из дужки
нижестоящей петли. Затем вязать лицевые петли и остановиться в конце кругового
ряда.

Далее провязать 2, 3 и 4 ряды без прибавок.

В 5-ом ряду необходимо выполнить вторую прибавку на большой палец. Итак,
начало 5-ого ряда: провязать лицевые петли, не довязывая одной петли до маркера
(М1), выполнить прибавку с наклоном вправо из дужки нижестоящей петли, далее
провязать одну лицевую петлю, переснять маркер на правую спицу, провязать
следующую лицевую петлю, выполнить прибавку с наклоном влево из дужки
нижестоящей петли. Затем вязать лицевые петли и остановиться в конце кругового
ряда.

Таким образом, прибавки на большой палец располагаются вдоль вертикальной
линии из двух лицевых петель, которые являются продолжением «дорожки» из двух
лицевых петель узора резинка 2*1 на манжете.

Далее делать прибавки ориентируясь на данные в Таблице 4.

Таблица 4. Прибавки на большой палец левой варежки по рядам
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Вариант
размера

Номер
ряда

Количество петель
от начала ряда,

которое необходимо
провязать до
прибавки, шт

Количество
добавленных
петель, шт

Всего петель в
конце

провязанного
ряда, шт

1/2/3/4 1 9/12/12/15 +2 47/53/59/65
1/2/3/4 2 0 0 47/53/59/65

1/2/3/4 3 0 0 47/53/59/65
1/2/3/4 4 0 0 47/53/59/65
1/2/3/4 5 10/13/13/16 +2 49/55/61/67

https://vk.com/tatiraevskaya
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1/2/3/4 6 0 0 49/55/61/67
1/2/3/4 7 0 0 49/55/61/67
1/2/3/4 8 0 0 49/55/61/67
1/2/3/4 9 11/14/14/17 +2 51/57/63/69
1/2/3/4 10 0 0 51/57/63/69
1/2/3/4 11 0 0 51/57/63/69
1/2/3/4 12 0 0 51/57/63/69
1/2/3/4 13 12/15/15/18 +2 53/59/65/71
1/2/3/4 14 0 0 53/59/65/71
1/2/3/4 15 0 0 53/59/65/71
1/2/3/4 16 0 0 53/59/65/71
1/2/3/4 17 13/16/16/19 +2 55/61/67/73
1/2/3/4 18 0 0 55/61/67/73
1/2/3/4 19 0 0 55/61/67/73
1/2/3/4 20 0 0 55/61/67/73
1/2/3/4 21 14/17/17/20 +2 57/63/69/75
1/2/3/4 22 0 0 57/63/69/75
1/2/3/4 23 0 0 57/63/69/75
1/2/3/4 24 0 0 57/63/69/75
1/2/3/4 25 15/18/18/21 +2 59/65/71/77
1/2/3/4 26 0 0 59/65/71/77
1/2/3/4 27 0 0 59/65/71/77
1/2/3/4 28 0 0 59/65/71/77
1/2/3/4 29 16/19/19/22 +2 61/67/73/79
1/2/3/4 30 0 0 61/67/73/79
1/2/3/4 31 0 0 61/67/73/79
3/4 32 0 0 73/79
3/4 33 20/23 +2 75/81
3/4 34 0 0 75/81
3/4 35 0 0 75/81
4 36 0 0 81
4 37 24 +2 83
4 38 0 0 83
4 39 0 0 83
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Правая варежка: дополнительная информация

Начало ряда находится на том месте, где хвостик и где две лицевые петли,
которые являются продолжением «дорожки» из двух лицевых петель узора резинка
2*1 на манжете. При расстановке маркеров ориентируемся на раппорт узора резинки
2*1. Для вашего удобства на схеме указала «И» - изнаночная петля, которая была
провязана на манжете.

ВАЖНО! Для вашего удобства нумерация рядов начинается с первого
ряда.

Итак, начало 1-ого ряда: провязать лицевые петли, не довязывая одной петли до
маркера (М2), выполнить прибавку с наклоном вправо из дужки нижестоящей петли,
далее провязать одну лицевую петлю, переснять маркер на правую спицу, провязать
следующую лицевую петлю, выполнить прибавку с наклоном влево из дужки
нижестоящей петли. Затем вязать лицевые петли и остановиться в конце кругового
ряда.

Далее провязать 2, 3 и 4 ряды без прибавок.

В 5-ом ряду необходимо выполнить вторую прибавку на большой палец. Итак,
начало 5-ого ряда: провязать лицевые петли, не довязывая одной петли до маркера
(М2), выполнить прибавку с наклоном вправо из дужки нижестоящей петли, далее
провязать одну лицевую петлю, переснять маркер на правую спицу, провязать
следующую лицевую петлю, выполнить прибавку с наклоном влево из дужки
нижестоящей петли. Затем вязать лицевые петли и остановиться в конце кругового
ряда.

Таким образом, прибавки на большой палец располагаются вдоль вертикальной
линии из двух лицевых петель, которые являются продолжением «дорожки» из двух
лицевых петель узора резинка 2*1 на манжете.

Далее делать прибавки ориентируясь на данные в Таблице 5.

Таблица 5. Прибавки на большой палец правой варежки по рядам
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Вариант
размера

Номер
ряда

Количество петель,
которые не надо

довязывать до конца
кругового ряда,
чтобы выполнить
прибавку, шт

Количество
добавленных
петель, шт

Всего петель в
конце

провязанного
ряда, шт

1/2/3/4 1 9/12/12/15 +2 47/53/59/65
1/2/3/4 2 0 0 47/53/59/65

1/2/3/4 3 0 0 47/53/59/65
1/2/3/4 4 0 0 47/53/59/65
1/2/3/4 5 10/13/13/16 +2 49/55/61/67
1/2/3/4 6 0 0 49/55/61/67
1/2/3/4 7 0 0 49/55/61/67
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1/2/3/4 8 0 0 49/55/61/67
1/2/3/4 9 11/14/14/17 +2 51/57/63/69
1/2/3/4 10 0 0 51/57/63/69
1/2/3/4 11 0 0 51/57/63/69
1/2/3/4 12 0 0 51/57/63/69
1/2/3/4 13 12/15/15/18 +2 53/59/65/71
1/2/3/4 14 0 0 53/59/65/71
1/2/3/4 15 0 0 53/59/65/71
1/2/3/4 16 0 0 53/59/65/71
1/2/3/4 17 13/16/16/19 +2 55/61/67/73
1/2/3/4 18 0 0 55/61/67/73
1/2/3/4 19 0 0 55/61/67/73
1/2/3/4 20 0 0 55/61/67/73
1/2/3/4 21 14/17/17/20 +2 57/63/69/75
1/2/3/4 22 0 0 57/63/69/75
1/2/3/4 23 0 0 57/63/69/75
1/2/3/4 24 0 0 57/63/69/75
1/2/3/4 25 15/18/18/21 +2 59/65/71/77
1/2/3/4 26 0 0 59/65/71/77
1/2/3/4 27 0 0 59/65/71/77
1/2/3/4 28 0 0 59/65/71/77
1/2/3/4 29 16/19/19/22 +2 61/67/73/79
1/2/3/4 30 0 0 61/67/73/79
1/2/3/4 31 0 0 61/67/73/79
3/4 32 0 0 73/79
3/4 33 20/23 +2 75/81
3/4 34 0 0 75/81
3/4 35 0 0 75/81
4 36 0 0 81
4 37 24 +2 83
4 38 0 0 83
4 39 0 0 83
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Отсоединение большого пальца
В следующем лицевом ряду необходимо временно снять на контрастную нить

петли для большого пальца. Если в процессе вязания вам мешают хвостики нитей, то
можно закрыть петли, а потом распустить их, когда будете вывязывать большой палец.

В Таблице 6 отражены данные по количеству петель, которое необходимо
временно снять/закрыть на большой палец.

Таблица 6

YouTube: ВИДЕО отсоединение большого пальца

ВКонтакте: ВИДЕО отсоединение большого пальца

Вязание ладони и отделение указательного пальца
Продолжить вязание до основания указательного пальца. Этот участок

составляет примерно:
● для варианта 1 - 16 рядов,
● для варианта 2 - 18 рядов,
● для варианта 3 - 20 рядов,
● для варианта 4 - 22 ряда.

ВАЖНО! Рекомендую сделать примерки на данном этапе вязания.

В Таблице 7 отражены данные по распределению петель для вязания
указательного пальца и сектора из трёх пальцев.

Таблица 7
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Вариант
размера

Количество петель, которое
необходимо снять/закрыть на

большой палец, шт

Количество петель, которое
останется на спицах для
вязания ладони, шт

1 17 44
2 17 50

3 19 56
4 21 62

Вариант
размера

Количество петель, которое
необходимо снять на

указательный палец, шт

Количество петель, которое
останется на спицах для
вязания сектора из трёх

пальцев, шт
1 12 32
2 14 36

3 16 40
4 18 44

https://vk.com/tatiraevskaya
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ВАЖНО! Начало ряда в том месте, где смыкание кругового ряда после
отсоединения большого пальца.

Итак, начало ряда: провязать лицевые петли, не довязывая половины от
количества петель, которое указано на указательный палец - 6/7/8/9 петель в
зависимости от размера. Переснять на контрастную нить петли для указательного
пальца. Далее продолжить вязание сектора из трёх пальцев, оставив протяжку длиной
примерно 1 см.

В следующем ряду из протяжки вывязать дополнительные две лицевые
петли. Всего на двух спицах теперь станет 34/38/42/46 петель.

YouTube: ВИДЕО вязание ладони и отделение указательного пальца

ВКонтакте: ВИДЕО вязание ладони и отделение указательного пальца

Продолжить вязание сектора до конца мизинца. Этот участок составляет
примерно:

● для варианта 1 - 10 рядов,
● для варианта 2 - 12 рядов,
● для варианта 3 - 14 рядов,
● для варианта 4 - 16 рядов.

Длина пальцев, как и обхват, - это индивидуальные величины. В ходе вязания
лучше регулярно примерять варежки. При вязании на заказ рекомендую запрашивать
от клиента обхваты и длины пальцев.

Далее начать выполнять убавки со стороны мизинца. Частота убавок: 1 убавка
на 2 ряда. Всего необходимо сделать 5 убавок для размеров 1, 2, 3 и 6 убавок для
размера 4.

Петли на спицах необходимо распределить поровну, то есть:
● для варианта 1 - 17 петель на первой спице и 17 на второй,
● для варианта 2 - 19 петель на первой спице и 19 на второй,
● для варианта 3 - 21 петля на первой спице и 21 на второй,
● для варианта 4 - 23 петли на первой спице и 23 на второй.

Итак, начало ряда: провязать лицевые петли, не довязывая трёх петель до конца
первой спицы, выполнить убавку с наклоном вправо, провязать одну лицевую петлю.
Перейти на вторую спицу, провязать одну лицевую петлю, выполнить убавку с
наклоном влево, далее провязать петли до конца кругового ряда. Ряд закончился.
Итого на спицах 32/36/40/44 петли.

Следующий ряд вяжется без убавок.

Количество петель, которое останется на спицах после выполнения всех
убавок:

● вариант 1 - 24 петли,
● вариант 2 - 28 петель,
● вариант 3 - 32 петли,
● вариант 4- 34 петли.
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YouTube: ВИДЕО убавки со стороны мизинца

ВКонтакте: ВИДЕО убавки со стороны мизинца

Для формирования плавного края варежки в следующем лицевом ряду
необходимо провязать укороченные ряды немецким способом по следующим схемам в
зависимости от выбранного вами варианта размера варежки.

Схема укороченных рядов для варианта 1

Схема укороченных рядов для варианта 2

Схема укороченных рядов для варианта 3

Схема укороченных рядов для варианта 4

только для личного использования 19

https://vk.com/tatiraevskaya
https://youtu.be/u2cgeth0J9w?si=RqSgZ0H8P_rxlL1w
https://vkvideo.ru/video-210902552_456239456?list=ln-dB89dnTw2zZwhIrUzz


#варежки_таби Автор Татьяна Щербакова (Раевская)

После последнего разворота необходимо провязать один объединяющий ряд, то
есть двойные петли провязать, как одну петлю. Одновременно с вязанием
объединяющего ряда выполнить одну убавку со стороны среднего пальца, то есть
минус две петли.

Количество петель, которое останется на спицах после выполнения убавки со
стороны среднего пальца:

● вариант 1 - 22 петли,
● вариант 2 - 26 петель,
● вариант 3 - 30 петель,
● вариант 4- 32 петли.

YouTube: ВИДЕО формирование края с помощью укороченных рядов

ВКонтакте: ВИДЕО формирование края с помощью укороченных рядов

После объединения укороченных рядов сшить открытые петли трикотажным
швом методом «петля в петлю».

YouTube: ВИДЕО сшивание трикотажным швом

ВКонтакте: ВИДЕО сшивание трикотажным швом

Вязание указательного пальца
Надеть петли по одной на спицу, удалить контрастную нить. В случае, если

петли на указательный палец вы закрывали, то рекомендую распускать также по
одной петле и сразу надевать её на спицу. Всего количество петель на указательный
палец составляет 12/14/16/18 петель (данные из Таблицы 7).

Далее присоединить нить и провязать первый ряд. В конце первого ряда
оставить протяжку длиной примерно 1 см. В следующем ряду из протяжки
вывязать дополнительные две лицевые петли. Всего количество петель на
указательный палец станет 14/16/18/20 петель.

На данном этапе лучше ориентироваться на собственные величины и измерить
высоту и обхват указательного пальца. Длина ваших ногтей также влияет на то,
сколько рядов необходимо провязать для комфортной посадки отсека на пальце.

Продолжить вязание сектора до середины ногтя указательного пальца. Этот
участок составляет примерно:

● для варианта 1 - 19 рядов,
● для варианта 2 - 21 ряд,
● для варианта 3 - 23 ряда,
● для варианта 4 - 25 рядов.

YouTube: ВИДЕО вязание указательного пальца

ВКонтакте: ВИДЕО вязание указательного пальца

Затем распределить петли поровну на двух спицах и сделать убавки по
следующей схеме:

● первая спица - провязать одну лицевую петлю, провязать две петли вместе
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лицевой с наклоном влево, далее провязать в зависимости от размера 1/2/3/4
лицевых петли, провязать две петли вместе лицевой с наклоном вправо,
провязать одну лицевую петлю,

перейти на вторую спицу
● вторая спица - провязать одну лицевую петлю, провязать две петли вместе

лицевой с наклоном влево, далее провязать в зависимости от размера 1/2/3/4
лицевых петли, провязать две петли вместе лицевой с наклоном вправо,
провязать одну лицевую петлю.
Всего количество петель станет 10/12/14/16 петель.

ВАЖНО! Убавки выполняются в каждом втором лицевом ряду. Всего за
один ряд сокращается 4 петли.

Сокращаем петли до тех пор, пока на спицах не окажется 8-10 петель. На
данном этапе провязывать лицевой ряд без убавок уже не надо. Затем провязать петли
попарно вместе. Всего на спицах останется 4-5 петель.

Далее выполнить закрытие петель следующим образом. Обрезать кончик нити,
оставив примерно длину 10 см.

Провязать первую петлю и вернуть её обратно на левую спицу. Далее
необходимо накинуть петлю, которая находится левее нашей провязанной первой
петли, на эту самую первую петлю. Затем накинуть на первую петлю следующую
петлю, которая находится левее. Проделать так со всеми петлями на спицах.

Затем аккуратно протянуть через оставшуюся петлю на спице кончик нити и
затянуть петлю. Кончик нити спрятать на внутреннюю сторону с помощью иглы или
крючка.

YouTube: ВИДЕО убавки на пальце

ВКонтакте: ВИДЕО убавки на пальце

Вязание большого пальца
Вязание большого пальца выполняется по аналогии с указательным.

Надеть петли по одной на спицу, удалить контрастную нить. В случае, если
петли на большой палец вы закрывали, то рекомендую распускать также по одной
петле и сразу надевать её на спицу. Всего количество петель на большой палец
составляет 17/17/19/21 (данные из Таблицы 6).

Далее присоединить нить и провязать первый ряд. В конце первого ряда
оставить протяжку длиной примерно 1 см. В следующем ряду из протяжки
вывязать дополнительные две лицевые петли. Всего количество петель на
большой палец станет 19/19/21/23 петли.

На данном этапе лучше ориентироваться на собственные величины и измерить
высоту и обхват большого пальца. Длина ваших ногтей также влияет на то, сколько
рядов необходимо провязать для комфортной посадки отсека на пальце.

Продолжить вязание сектора до середины ногтя большого пальца. Этот участок
составляет примерно:
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● для варианта 1 - 11 рядов,
● для варианта 2 - 13 рядов,
● для варианта 3 - 15 рядов,
● для варианта 4 - 17 рядов.

Выполнить убавки аналогично указательному пальцу. Далее закрыть все петли.

YouTube: ВИДЕО вязание большого пальца

ВКонтакте: ВИДЕО вязание большого пальца

Сшивание дырочек в основании пальцев
ВАЖНО! На данном этапе не перетягивать полотно, не надо «затягивать

потуже».

Первый этап - обвязать петли по кругу.

Второй этап - выполнить перекрёстные стежки.

YouTube: ВИДЕО сшивание дырочек в основании пальца

ВКонтакте: ВИДЕО сшивание дырочек в основании пальца

Завершение
Спрячьте кончики нитей.

YouTube: ВИДЕО прячем кончики нитей

ВКонтакте: ВИДЕО прячем кончики нитей

Осталось постирать ваши варежки-таби.

После стирки аккуратно разложите обе варежки на ровной горизонтальной
поверхности. Оставьте до полного высыхания. Если есть блокаторы, то сушите
варежки на них.

После высыхания изделие можно отпарить с изнанки. Используйте
парогенератор или утюг с функцией пара. Не следует водить утюгом непосредственно
вплотную по изделию, как при привычной глажке. Утюг необходимо держать на
расстоянии 0,5-1 см от изделия.

ВАШИ ВАРЕЖКИ-ТАБИ ГОТОВЫ!

Мне будет приятно, если вы поделитесь со мной своими успехами,
фотографиями процесса и готовых изделий.

Предлагаю собрать коллекцию варежек-таби под хэштегом #варежки_таби

Если в процессе вязания у вас возникли вопросы, напишите мне.

Электронная почта для связи: tatiraevskaya@gmail.com

Социальные сети: ВКонтакте Telegram
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Описание предназначено только для личного использования.
Вся информация, представленная в данном документе, является объектом авторского

права и принадлежит Щербаковой Татьяне.
Запрещается копирование и распространение без предварительного согласия

правообладателя.
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Вы также можете связать по моим описаниям и мастер-классам

Манишка-капюшон #я_в_коконе Чепчик #чиккос Чепчик #падал_апрельский_снег

Чепчик #тотсамый_вжуткихрозочках Свитер #мохеровый в квадрате Чепчик #тотсамый_спайетками
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